
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im modernen Komfortreisebus

- SCHUBERT Bordservice (beim Hin-/Rücktransfer

zum Flughafen in Deutschland)

- SCHUBERT Reisepaket

- SCHUBERT Reisebegleitung während der gesamten

Reise

- 1 x Flug nach Ponta Delgada & zurück mit

renommierter Fluggesellschaft

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- Bustransfer Flughafen–Hotel–Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Sao Miguel

Park Hotel“ in Ponta Delgada

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Halbtagesführung Lagoa do Fogo/Ribeira

Grande

- 1 x Ganztagesausflug Furnas

- 1 x Eintritt Terra Nostra Garden

- 1 x Halbtagesausflug Sete Cidades

- 1 x Ganztagesausflug Nordosten

- 1 x Walbeobachtung

- 1 x Stadtrundgang Ponta Delgada, inklusive

Mittagessen

- alle Ausflüge im modernen, klimatisierten örtlichen

Reisebus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Preis:

26.04.2024 - 03.05.2024 - Sao Miguel Park Hotel

Preis p.P. im DZ 1999,00 €

Preis p.P. im EZ 2598,00 €

Die einzigartigen Azoren - 8 Tage

... das Paradies im Atlantik

Inmitten des Atlantischen Ozeans befinden sich die neun Inseln des Azorenarchipels. Vulkanische Kräfte haben

grandiose Landschaften geformt, die sich mit Pflanzen aller Klimazonen schmücken. Die einzigartige Natur der

Azoren verzaubert den Besucher. Die Gastfreundlichkeit und ruhige Lebensart der Bevölkerung werden auch Sie

begeistern.

1. Tag Anreise Ponta Delgada 

Unser Komfortreisebus bringt Sie heute zum Flughafen. Mit dem Flugzeug einer renommierten Fluggesellschaft

fliegen Sie in das touristische Zentrum der Azoren, nach Ponta Delgada. Nach dem Transfer in Ihr Hotel und dem

Zimmerbezug haben Sie Freizeit für erste Erkundungen.

2. Tag Lagoa do Fogo & Ribeira Grande 

Nach dem Frühstück starten wir zu einem Ausflug an den Lagoa do Fogo. Der Feuersee ist vielleicht der Schönste

aller Kraterseen auf den Azoren und liegt in einem noch komplett naturbelassenen Krater. In einer Höhe von ca. 800

Metern haben Sie einen wunderbaren Blick über den Vulkankrater mit seinem blauen See. Wir fahren weiter durch

die Berge und entdecken hier etwas versteckt die Caldeira Velha, ein über einen Wasserfall gefülltes

Thermalschwimmbecken, das von heißen Quellen erwärmt wird. Unser Etappenziel heißt Ribeira Grande, die

größte Stadt im Norden, deren alter Charme im Zentrum bis heute erhalten geblieben ist.

3. Tag Furnas 

Heute möchten wir die Südküste bei dem Ausflug erkunden, der nach Lagoa und Agua de Pau führt. Wir legen einen

kurzen Stopp in Caloura ein, bekannt für ein mildes Mikroklima und den winzigen aber idyllischen Fischerhafen.

Anschließend erreichen wir den Kurort Furnas mit seinen vielen Warmwasserquellen. Im Anschluss erleben Sie die

herrliche Fauna der Insel und das Warmwasserbassin im Botanischen Garten. Schon im 19. Jahrhundert kamen

Kurgäste in das schmucke Örtchen im Osten von São Miguel, um in den berühmten Quellen zu baden. Zum

Abschluss des Tages besuchen Sie die Teeplantage Gorreana, und mit einem letzten Blick vom schönen

Aussichtspunkt Miradouro de Santa Iria beenden wir diesen schönen Ausflug.

4. Tag Sete Cidades 

Heute besichtigen Sie den westlichen Teil der Insel mit einer grandiosen Landschaft. Um den Ort Sete Cidades

ranken sich unzählige Legenden. Mit seinen beiden Seen Lagoa Azul und Lagoa Verde liegt der Ort traumhaft in

einem Vulkankrater. Genießen Sie den Ausblick vom Aussichtspunkt Vista do Rei auf den grünen und den blauen

Kratersee, bevor Sie gegen Mittag in Ihr Hotel zurückkehren. Der Nachmittag steht für eigene Unternehmungen zur

freien Verfügung.

5. Tag Nordosten 

Nach dem Frühstück fahren wir in den östlichsten Teil der Insel. Wir halten zu einem Aufenthalt in Salto do Cavalo,

einem Aussichtspunkt mit einem schönen Blick über Povoação. Die Einwohner haben hier regelmäßig mit den

Launen der Natur zu kämpfen. Erdbeben und Sturmfluten haben den Ort schon mehrfach dem Erdboden

gleichgemacht. Doch auch hier finden Sie die kleinen Gassen, die sich bis zum Meer hinunterziehen. Weiter geht es

die malerische Küste entlang. Mit einem Aufenthalt am blumengeschmückten Aussichtspunkt Ponta da Madrugada

genießen wir den herrlichen Ausblick auf den tiefblauen Ozean, die steile Küste und die ursprüngliche wilde Natur.

6. Tag Walbeobachtung & Ponta Delgada 

Gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung gehen Sie bei einem Bootsausflug mit erfahrenen und fachkundigen Betreuern

auf Walbeobachtung. Mit etwas Glück sehen Sie die gewaltigen Meeressäuger, von denen es auf den Azoren

verschiedene Arten gibt. Besonders im Frühjahr tummeln sich die Tiere in den Gewässern des Archipels. Am

Nachmittag haben Sie Freizeit, um die Hauptstadt der Azoren zu erkunden. Bummeln Sie zu Fuß durch die

malerische Altstadt von Ponta Delgada, die mit ihren alten Kirchen, kleinen Gassen und originellen Fenstern

beeindruckt.

7. Tag Freizeit

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels oder besuchen Sie

noch einmal die zauberhafte Hauptstadt Ponta Delgada, um letzte Einkäufe zu erledigen.

8. Tag Rückflug & Heimreise 



Rückflug in die Heimat.

Sao Miguel Park Hotel

Im Herzen von Ponta Delgada bietet das "Sao Miguel Park Hotel“ geräumige Zimmer mit Panoramablick auf die

Stadt oder das Meer. Freuen Sie sich auf ein Fitnesscenter mit einem Pool und kostenfreies WLAN. Die in warmen

Farben gehaltenen, klimatisierten Zimmer des Hotels sind modern gestaltet. Die weitere Ausstattung aller Zimmer

umfasst Kabel-TV, einen Schreibtisch und ein eigenes Badezimmer. Das Bu etrestaurant bietet typische Gerichte der

Azoren sowie internationale Küche. Die Bar serviert eine Auswahl an Getränken, darunter erfrischende Cocktails.

Gönnen Sie sich eine entspannende Massage im Wellnessbereich, der auch über einen Innenpool, ein Fitnesscenter,

eine Sauna und ein Dampfbad verfügt.

Lage:

Verkehrsgünstig in Ponta Delgada gelegen und nur ca. zehn Gehminuten von der historischen Altstadt entfernt. Das

Zentrum mit zahlreichen Einkaufsmöglichkeiten, Restaurants und Bars erreichen Sie nach ca. 500 Metern, der

nächste Strand ist ca. vier Kilometer entfernt.

Ausstattung:

Das moderne Komforthotel verfügt über 154 Zimmer. Zu den Annehmlichkeiten zählen die Empfangshalle mit

Rezeption, Lifts, Internetecke/ W-LAN (inklusive), Restaurant "Le Lynx“ und Bar mit Lounge. Ein beheizbarer,

kombinierter Süßwasser-Innen-/Außenpool steht Ihnen im Wellnessbereich des Hotels zur Verfügung.

Sport: 

Die Nutzung des Wellnessbereichs mit Sauna, Jacuzzi und Fitnessraum ist inklusive, Massagen gegen Gebühr.

Doppelzimmer: Ansprechend eingerichtete Zimmer mit Bad/WC, Föhn, Telefon, Internetzugang (inklusive), Safe,

Sat-TV, Minibar (gegen Gebühr) und Klimaanlage (DZ). Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur Alleinbenutzung.

Verpflegung:

Morgens bedienen Sie sich am reichhaltigen Frühstücksbuffet. Das Abendessen wird in Buffet oder mit Menüwahl

angeboten.
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